2.5 Sifeni vin ve vrstevnatém prostredi

Kviz

Zodpovézenim téchto otazek ziskate zpétnou informaci o tom, jak jste dané problematice porouméli. Pouze jedind z moznosti je spravne.
Nemusite odpovidat na vSechny otdzky. Pokud neznate u dané otazky odpovéd’, nechte ji nezodpovézenou (pfedem vybrano "na tuto otazku
neodpovim"). Vas vysledek pak nebude touto otdzkou ovlivnén. Spravna odpoveéd’ piida 2 body k celkovému hodnoceni, pti $patné odpovédi

ztracite 1 bod. Otazky jsou déleny do skupin po péti.
Po zodpovézeni otazek kliknéte na Zobrazit vysledek.

Zobrazuji otazky €. 1 az 5 z celkového poctu 5 otazek:

Otazka ¢.1

Je-1i vektor intenzity elektrického pole kolmy k roving dopadu ...

— Mozné odpovédi pro otazku &.1:
.. 0 polarizaci vlny nemiizeme nic fici.
.. fikdme, Ze vIna polarizovana rovnobézné.
.. fikame, Ze vIna polarizovana kolmo.

@ Na tuto otazku neodpovim.

Otazka ¢.2

VInova impedance vrstvy zavisi na ...

— Mozné odpovédi pro otazku ¢&.2:
... permitivité a permeabilité vrstvy.
... permitivité a permeabilité vrstvy, a je ovlivnéna parametry sousednich vrstev.
... permitivité, permeabilité a tloustce vrstvy.

@ Na tuto otazku neodpovim.

Otazka ¢.3
V piipad¢ kolmého dopadu elektromagnetické viny ...

— Mozné odpovédi pro otazku ¢&.3:
... prochazi vlna vrstvami bez jakéhokoli odrazu.
... neni zadny rozdil mezi kolmou a rovnobé&znou polarizaci.
... musime rozliSovat mezi obéma polarizacemi.

@ Na tuto otdzku neodpovim.

Otazka ¢.4

Navrhujeme-li ptizptisobovaci strukturu ...

— Mozné odpovédi pro otazku ¢.4:
... vyuzivame vrstvy jako kaskadné fazené useky vedeni.
... vyuzivame vrstvy stejné jako useky vedeni (véetné pahyli).
... nelze vrstevnaté prostiedi vyuZit.

@ Na tuto otdzku neodpovim.

Otazka ¢.5

Pfi analyze §ifeni vin vrstevnatym prostiedim uvazujeme viny ...
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— Mozné odpovédi pro otazku &.5:

... rovinné.
... kulové.

... valcové.

@ Na tuto otdzku neodpovim.

zobrazit vysledek
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